



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA CUMPĂNAȘos. Constanței, Nr. 132, CUMPĂNA
Telefon: 0241- 739.845, Fax: 0241-739.003
Email: primaria_cumpana@yahoo.com**COMUNICAT DE PRESĂ**

Primăria și Consiliul Local Cumpăna în parteneriat cu Asociația Clubului Sportiv "Elisabeta Polihroniade", organizează **Concursul Național Școlar de Șah "Elisabeta Polihroniade"**, în comuna Cumpăna, județul Constanța în data de **2 iunie 2017**, începând cu **ora 09⁰⁰** la Centrul Multifuncțional de Asistență Socio – Medicală situat pe strada Șoseaua Constanței nr. 117.

La concurs sunt așteptați 64 de elevi din învățământul primar, gimnazial și liceal - echipe mixte, însoțiți de profesorii de educație fizică din cadrul instituțiilor de învățământ. Elevii au vârste cuprinse între 6 și 18 ani, **din întreg județul Constanța**.

Majoritatea concurenților activează în cadrul Palatului Copiilor Constanța, sunt elevi ai Școlilor Generale nr. 12, 29, 30 din Constanța dar și mici sahiști din localitățile Năvodari și Mangalia.

La această activitate sunt invitați președintele Asociației Județene de șah, domnul profesor **Claudiu Iordache**, Vicepreședintele Asociației Județene de șah, domnul profesor **Andrei Furcă**, inspectorul școlar pentru educație fizică domnul profesor **Ciucan Dragoș Octavian** din cadrul Inspectoratul Școlar Județean Constanța, președintele Asociației Clubului Sportiv "Elisabeta Polihroniade" domnul Emil – Dănuț Gabăr și vicepreședintele Asociației Clubului Sportiv "Elisabeta Polihroniade" domnul Stelian Azimioară.

Scopul acțiunii este de a conștientiza populația și liderii locali cu privire la beneficiile sportului în general, precum și acela al atragerii unui număr cât mai mare de persoane la practicarea activităților care îmbină timpul liber cu logica și inteligența.

Câștigătorii concursului vor primi din partea organizatorilor, nenumărate premii specifice vârstei participanților, care constau în cupe, medalii, diplome și rechizite cu simbolurile sportului minții - șahul.

Cu această ocazie, vă invităm să fiți alături de noi pentru a urmări evoluția concursului, și vă rugăm să delegați un reprezentant al instituției dumneavoastră în vederea mediatizării acestui eveniment.

Vă mulțumim pentru colaborare !



Primar,

Ec. Mariana Găju